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Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

teknek, kaszinóknak stb. 1000 Lei. 
egyesüle 

hirdetés 3 ep r eéseő 
szavanként 3 Let. Vastagabb Petáből ó Lei 

Boldogságban, vagy boldogtalanságban? 

Háromszáz barminehét olyan emberpár él 
Petroseniben, akik egyházilag nincsenek meg- 
esküdve és akiket legutóbb felszóllitottak a 
hatóságok, hogy tegyenek eleget ebbeli köte- 

lezetiségeiknek 
A hatóságok az elmult napokban 

rendeletet kaptak, amelyben a belügy- 
miniszterium felhivja őket, hogy köves- 
senek el mindent az elszaporodott ugy- 
nevezett félházasságok megszüntetése 
érdekében. A rendelet azonkivül felhivja 
a hatóságokat, hogy világositsák fel 
a kosságnak azon fee amelyik nem 
tett eleget ugy a p i mint az egy- 
házi eskavői ékplelcsségű knek mert azok 
akik - dacára, hogy ezt megtehetnék 
és nem akadályorzk Őket semmi sem 
ebbeli szándékukban — ezt elmulasztják 
kellémetlenségnek teszik ki magukat. 
Tekintettel arra, hogy nálunk is 
igen sokan vannak, akik félházasság- 
ban élnek a polgári törvénykönyv 
szerint, felkerestük ez alkalomból váro- 
sunk egyik vezetőjét, aki a következő- 
ket mondotta : 

Tény az, hogy a félházasságok 
megszüntetésére megérkezett a belügy- 
miniszter rendelete, amely szigoru uta- 
sítást tartalmaz, hogy véget vessen a 
lelenlegi helyzetnek e téren. A város 
vezetősége a rendelet kézhez vétele 
után azonnal megtette a szükséges in- 
tézkedést és első dolga volt, hogy össze- 
írlja azokat, akik bármilyen okból is 
nem esküdtek meg egyházilag. Az ösz- 
szeirás eredménye meglepő, mert 337 

olyan férjet és feleséget találtunk, akik 
nincsenek csak polgárilag, deegy része 
még igy se, megesküdve. A kimutatás 
szerint 140 gör. keleti, 88 rom. kat. 
53 gör. katholikus, 35 református, 
9 evangélikus, 8 izraelita 3 uni- 
tárius és egy baptista család él 
részben polgári, de abszolut egyházi 
esküvő nélkül. Az egyházközségek ter- 
mészetesen azonnai hozzáfogtak a je- 
lenlegi helyzetet megszüntető munká- 
hoz és eddig meglehetősen szép ered- 
ményeket értek el. Vannak természete- 
sen kivételek ezek között is, amennyi- 
ben olyan félházasság is van, amikor 
mindkét fél örömmel tenne eleget hit- 
béli kötelezettségének, azonban erre 
nem adnak módot nekik az egyház 
törvényei, illetve a Rómához tartozó fe- 
leknél páldául vállás esetén semmi kö- 

ények között sem esketik meg 

még egyszer egyházilag azokat, 
akik elváltak. Elvált házaspárt 
Róma csak legritkább esetben es- 
ket meg ujból és olyan indokok 
alapján bontja fel a házasságot, 
amelynél például a vállófelek 
valamelyike bebizonyitja, hogy 
erőszakkal történt a házasság, 
vagy pedig valamelyik fél beszá- 
mithatatlan életet él stb. Ez az 
eljárás azonban olyan körülmé- 
nyes, hogy nagyon kevesen gon- 
dolnak rá. A ilyen esetben a mos- 
tani rendelet sem tehet semmit, 
mert a feleken kivüll álló hibából 
élnek egyházi esküvő nélkül, ha- 
bár sokan vannak, akik szeretné- 
nek egyházilag is megesküdni. 

rdekes az összeiró bizott- 
ság jelentése azokról az okokról, 
amelyek miatt az egyházi esküvő 
elmaradt. A felek nagy része u- 
gyanis, mikor megkérdezték őket, 
hogy miért nem esküdtek meg 
egyházilag is, azt a választ adták, 
hogy nincsen pénzük az esküvő 
hivatalos költségeire. A miniszte- 
ri rendelet azonban most ugy in- 
tézkedik, hogy azoknak, akik ele- 
get akarnak tenni a rendelet 
pontjainak, az összes errevonat- 
kozó aktáit teljesen dijtalanul 
kell kiállitani, hogy ne legyen 
akadály a niucstelenség a tör- 
vény betartására. 

A miniszteri rendelet a fel- 
hiváson kivül bizonyos szankció 
kat is tartalmaz. Azt mondja pl. 
hogy, akiknél semmi akadály nem 
tiltja az egyházi és polgári egy- 
bekelést és még sem tesznek ele 
get kötelezettségüknek, a vele la- 
kó nőszemélyt cselédnek kell mi- 
nősíteni és köteles neki cseléd- 
könyvet váltani és a betegsegély 
zőhöz izs bejelenteni, mivel ha 
nincsenek megesküdve és sem- 
miféle akadály nem áll fenn az 

egybekelést illetőleg, a nő nem 

tekinthető másnak, mint alkalma- 

zottnak, 

A kiadott miniszteri rende- 
letnek eddig, mint értesülünk meg 
volt s hatása, mert igen gok fél- 
házasságban élő ember tett eleget 
polgári kötelességének. Legutóbb 
csak dobrán több mint száz uj 
párnak volt az esküvője, akiknél 
Dr. Romolus Miocu megyei pre- 
fectus és Dr. Drágán Gg. megyei 
igazgató voltak a násznagyok és 
tanuskodtak a boldogitó ,„igen" 
elmondásánál. 

– A Brasovban most be- 
fejeződött Jamboren a Petro- 
seni cserkészek is résztvettek és 
az ország és nemzetközi cserké- 
szek között a Jamborea második 
diját nyerték. A Jamboren össze- 
sen negyven Petroseni cserkész 
volt, akik ez alkalomból ujból 
megmutatták, hogy az elsők kö- 
zött vannak. Különös értékkel 
birt a cserkésztanoncok kiállitott 
munkái, amelyel a cserkészek a 
második dijat szerezték meg. 

— A rendőrség felhivása 
A rendőrség az elmult napokban 
letartóztatott egy bizonyos Cristea 
nevü veszedelmes tolvajt, akinek 
lakásán nagymennyiségü lopott 
holmit találtak. A hatóság ezuton 
hivja fel mindazokat, akiktől az 
utóbbi időben valamit loptak, hogy 
jelentkezzenek a rendőrség irodá- 
jában. ahol esetleg felismerhetik 
a lopott holmikat is. 

A Zsilvölgyui kisiparosság 
figyelmébel 

A május elsején életbelépett 
legujabb ipartörvény kimondja, 
hogy mindenki köteles régi ipar- 
engedélyét uj iparengedélyel ki- 
cserélni. A kicserélési munka most 
van folyamatbn és felhivjuk az 
iparengedélyel biró zsilvölgyi kis- 
iparosságot, hogy a törvény in- 
tézkedéseinek okvetlenül tegyenek 
eleget, mert csak kellemetlenség- 
nek teszik ki magukat. A kicse- 

rélőső mnincenmap lehet kérelmezni 
a etroseni Ipartestület 
holyikégében ahol a készen nyom- 
atott kérvénymásolatokat ki töltik. 

(Petroseniben legjobban étkez- 
het és a legtisztább szobában 
lakhat a Bucuresti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla, Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- 

felé ismeretesek.) 

A Munkásmozgó szeptember 11, 
13-án vetiti az Olympiai játékokról fel- 

vett filmeket 

A zsilvölgyi Munkásmozgó 
igazgatósága, amely mindig első 
volt az uj filmszenzációk bemu- 
tatásában, a szeptemberi hatalmas 
muűsorában már ott szerepelteti a 
napokban lezajlott Olympiai já- 

tékokról felvett filmet, amelyet 
szeptember 11, 12, és 13-án mu- 
tat be Petroseniben. Ugyanazon 
a napokon vetiti a mozgó min- 
den idők leghatalmasabb kalan 
dor filmét: „A neláljes tobogo 
cimü hatalmas filmet 

— A Petroseni Uzina Elec- 

trica-Villanytelep, amely az u- 
tolsó évtizedben nagy mértékben 
járult hozzá értékes villanyfejlesz- 

tésével és világitási berendezésé- 
vel, az elmult napokban ujból 
magy munkát végzett a városnak 
a főuccán elhelyezett ujrendszerü 

villanyvilágitásával. Az eddigi 

] középen, dróikötélen levő Jámps- 

tartókat ugyanis leszerelte és 
helyébe a szebb és elegánsabb 
lámpatartókat helyezte el. Az uj- 
világitási berendezés nagy mér- 
tékben emeli Petroseni város ni- 
vóját és csak köszönet illeti meg 
érte a Villanytelepet, amely min- 

dig előljárt a város fejlesztésében 
ha az áldozatokat kivántis. 

. 
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2 Zsilvőlgyi Napló 

A szerkesztő utinaplója 
Fetrosemtől-Dáéváig és vissza 

Tanulságos eset, amelyből min- 

denki okulhat, aki devára utazik 

és vissza 

Reggel háromnegyed hatkor 
indul a vonat devára. Ez a leg- 
jobb összeköttetés, azonban csak 
annak, aki a megye fővárossába 
utazik. Az ember idejekorán be- 
ér Devára, eljut a biróságra, kü- 
lönböző kamarákhoz, prefecturára 
sőt, még a pénzügyigazgatóság- 
nál is elintézheti a dolgát. Mon- 
dom nem volna semmi baj sem 
az odautazásnál, azonban a visz- 
szautazás annál nehezebben tör- 
ténik. A boldog halandó ugyanis 
tendesen akkor végzi el a dolgát, 
mikor a délutáni vonat kigördül 
a deval állomásról. Retur jegye 
van, azt gondolja, hogy megta- 
karit ezzel is néhány leit. 

A következő vonat azonban 
deváról körülbelül fél hatkor in- 
dul és Simeriáról a vonat öt óra- 
kor indul el a zsilvölgye felé. 
Mire az ember simeriára ér, a 
vonat már calánon tul jár. 

Az utas tehát várhat Sime- 
rián az éjszakai vonat indulásáig. 

Azonban meglehet oldani a 
dolgot másképpen is. Mondjuk 
az embernek a zsebébe van a 
retur jegye, amely 196 leibe ke- 
rül és deván lepecsételteti a je- 
gyet, mivel nem akar ott éljsza- 
kázni és egy autót bérel 160 Lei- 
ért amelyel elmegy szimeriára. 
Boldogan ül fel a vonatra, hogy 
fél nyolckor már itthon lehet a 
ecsaládja körében. Legalább is ez- 
zel a gondolattal ül amig nem 
jön a kalauz. Mikor azoban a 

akar térni 
jegyet odaadod neki, hagy meg- 
lepetéssel azzal fogad, hogy a 
jegy nem jó, mert azzal a vona- 
ton kellett volna jönni devától 
nem pedig autóval. Jegyzőkönyv, 
vitatkozás stb. és a végén meg- 
vagy büntetve 400 Leire. Ugy 
kell neked, miért jöttél devától 
autóval, miért akartál gyorsabban 
itthon lenni, mint a hogy a vo- 
nat akarja. Tehát az olcsóbb 
tour-retonr 560 Leibe került. 
Természetesen megkérdezhetnénk 
a vasutat, hogy miért nem indul 
a simériáról induló motoros .vo- 
nat deváról ? Miért kell egy 12 
kilóméteres utat kihagyni illetve 
miért kell ott maradjon az ember 
deván hogy csak éjjel érkezzen 
haza, mikor nyugodtan bejöhetne 
az indulás előtt egy félőrával de- 
vára és onnan elhozná a zsilvöl- 
gye felé utazni akarókat? Ezen 
egy kevés jó akarattal lehetne 

segiteni. 

Van aztán égy másik érde 
kessége a simeriáról a zsilvöl- 
gyébe való utazásnak. Pl. nem 
szabad senkinék gsem simeriára 
megérkezni este 9 óra után, mert 
egész éjjel ott kell ülni vagy áll- 
ni a simeriai pályaudvaron. Az 
utolsó vonat ugyanis este kilenc 
előtt indul a zsilvölgye felé és a 
következő csak reggel öt óra 
után. Aki tehát megérkezik este 
Kkilenc után simeriára, az ott kell 
töltse a peronon az éjszakát. 

Tisztelettel kérdezzük az 

illetékegeket : Miért nem lehet a 
deva-zsilvölgyi forgalmat ugy 
elrendezni, hogy az valóban az 
utasok kényelmét szolgálja ? A 
mostani állapot lehetetlen helyze- 
tet teremtett az egtélyi utazok 
számára. Azonkivül a simeriáról 
délután öt órakor induló motoros 
vonat miért nem indul deváról ? 
Miért kell az embernek ott várni 
este nyolc óráig, mikor erre az 

időbe Petrosenibe lehet ? 
Felhivjuk erre a közöneég 

érdekeit nem szolgáló jelenlegi 
vasuti rendszerre az illetékesek 
figyelmét és a legközelebb ese- 
dékes uj menetrend összeállitásá- 
nál ezt okvetlenül változtassák 

eg. 
Tudjuk hogy minden évben 

értekezlet van ebben az ügyben a 
városházán az érdekeltek közre- 
muüködésével. Ennek az értekez- 
letnek ez legyen egyik igen fon- 
tos potja, amelyet megkell vitat- 
ni és a vasuti rendszert a közön- 
ség érdekével és kényelmével kell 

összhangba hozni. 
Molnár Sándor 

— Értesités. A Petroseni 

rom. kath. elemi fiu és leány is- 
kolában a beiratások szeptember 
1-10 között eszközöltetnek. Ezu- 
ton is felkérjük a rom. kath. szü- 
lők figyelmét, hogy a fenti idő- 
közben a beiratásokat okvetlenül 
intézzék el, mivel azután a tör- 
vény ertelmében beiratások nem 

eszközölhetők. 
A Petroseni róm. kath. elemi 

fiu és leány iskolák 
igazgatója 

CVasárnap délelőtt zenés ső- 
rözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

sör l4 Lei. 

- Földi Mihály: Kiáltás 
a válságból. Az író a könyvről: 
„Könyvem témája a válság. A 
mat válság. A mai ember válsága, 
a mai ember gazdasági, politikai 
szellami, erkölcsi válsága. ,Mai" 
válság. Most már több mint husz 
esztendeje tart és őt esztendő 
óta rendszeresen foglalkozom ve- 
le. Fokozatosan fogtam föl jelen- 
tőségét, méreteit, értelmét, gon- 
dofataim évek alatt növekedtek 
meg hozzá, a válság megoldásá- 
nak elképzelése is fokról fokra 
csírázott ki bennem. Nem érde- 
kes ez a lelki folyamat önmagában 
is? És nem érdekesebb néha egy 
rejtve ránkhulló fénysugár vala- 
mely megszokott és unt lámpá- 
nál? Mert mindezeket a gondo- 
fatokat én sugaraknak tartom. 
Lehet, hogy van napjuk, a nap- 
juknak pedig naprendszerük. Ha 
van, tudósok és politikusok ke- 
resík majd meg, ha az élet egy- 
általán a kutatásukra sarkalja 
őket. Én iró vagyok, akít kiál- 
tásra indított az elém táruló lát- 
vány. Kiáltok egyet, kiáltok 
ketőt, hármat, s magam íis ki- 
váncsian hallom a hangomat. 
Kiáltok, mert bajt érzek és kiál- 
tok, mert orvosságot érzek a bajra 
Azt akarom, hogy vegyék észre 
a bajt és használják fel az orvos- 
ságot. Az én meggyőződésem az 
hogy orvosságom használ, sőt 
azt híiszem, hogy ez az egyetlen 
jó, eredményes orvosság" 
könyv tartalmából ktemeljük : 
Erkölcsi, szellemi és gazdasági 
válság. I. Az ember válsága. II. 
A nélkülözhetetlen Isten. III. Uj 
theokrácia ? IV. Uj polgárság, uj 
theokrácia stb. Az amerikat for- 
tadalom. A Sing Sing ablakából 
Magyar kesergő. Templomok és 
betük a viharban. A válság asz- 
szonya. Földi: ,Kiáltás a válság- 
ból" Nyugat kiadásban, kitönő 
kiálltásban fűzve 66 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genát Cluj. Kérje a Nyugat köny- 
vek teljes jegyzékét. 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor S) 

Elbeszélték az apám jóságát, emleget- 

ték emberségét, jó cselekedeteit. 
Ez az éjszaka még szomorubb volt mint 

az előbbi. Anyám egész éjjel sirt és én nem 
aludtam semmit. Tragikus jajgatásában az 
apámat emlegette és nem egyszer ismételté, 
hogy nincsen nekem többé apám. 

Ezt csak én érthettem meg a két gye- 
rek közül. Hugom Juliska alig mult két éves, 
nem tudhatott még annyit sem, amit én tud- 
tam maár. A harmadik testvérem még meg- 
gem született, tehát három árva fogja majd 
érezni a nincstelenséget, a szegénységet. 
amely bennünket fog majd szorongatni. 

Egyideig még abból éltünk, ami az 

apám idejéből megmaradt, de aztán elfogyott 
az is. Nagyon hamar, mert nem volt semmi, 
ami hosszu ideig tartott volna. Három hó- 
nap mulva az apám halála után megszületett 
a harmadik gyerek, Kató, akivel a család 
most négyre szaporodott, Ez augusztusban 
volt. Egy szobában aludtunk és én szém- 
tanuja kellett legyek e szülési proceszusznak. 

Az anyám már akkor nehezen fizette a ház- 

pért és s házigazds morogni kezdett, Három 

hónappal azelőtt még azt igérte, apám ha- 
lála alkalmával, hogy legyünk nyugodtak, 
mert jó lesz hozzánk és nem fog bennünket 
kikergetni a házból, hanem nyugodtan hagy 
lakni, amig valahogy megváltozik a helyze- 
tünk. Nagyon nehéz napok voltak ezek. A 
megszületett hugomat égy ismerős asszony 
tartotta a keresztviz alá és mig az anyám 
gyermekágyba feküdt, ő hozott naponta en- 
ni nekünk is. Jobb és finomabb ételek vol- 
tak ezek és én csak ezért örültem, hogy 
testvérem született. Anyám keveset evett, 
betegségére hivatkozott, azonban azt hiszem 
inkább csak azért, hogy iusson nekünk is. 
A jobb ételért azonban éppen eleget kellett 

szenvednem. Mivel én voltam a legnagyobb, 
az anyám engem költött fel éjjel, hogy rin- 
gassam a bölcsőbe siró hugomat, Borzasztó 

volt ez az éjszakázás. Most nem vagyok, 
nagy alvó, de azzal a gyermekkorral retten- 

tő álmosan, alig birtam felébredni és az a 
nyámnak sokszor kellett kiabálni, hogy en 
gem felkeltsen. Megtörtént ezenkivül, 
Juliska hugomat is én kellett éjjel kiszolgai- 
jam, vizet stb, kellett neki adnom, mert az 
anyám nem kelhetett fel. Majd tiszta ruhákat 
kellett adnom, amelyet a kicsi alá tett. Sok- 
szor megtörtént, hogy semmiképpen sem le- 

hetett elaltatni hugomat és valóságos pokol 

volt minden éjszaka. Néha este átjött hoz- 

zánk valaki a szomszédból, de csodálatos 
képpen, ilyenkor sohasem sirt a kicsi pedig 
tett volna, aki babusgatja. 

Ezek a szomszédok azonban nem azért 
jöttek át, hogy a gyereket segitsenek ringat- 
hi. A falusi szokás szerint a legfrisseb plety- 
kát hordták a házhoz, amit boszorkányos 
feltálalásban tudtak elmesélni. Az anyámnak 
jól esett mindenféle beszéd. Egyedül érezte 
magát és nem törődött a beszéd értelmével. 
Jó alkalom volt a beteg mellett lenni és akár- 
mi történt a faluban másnap már tudtuk. Eb- 
ben a hónapban folytak a cséplésék és kü- 
lönözen a cséplőgép mellett dolgozó fehér- 
népekről szólt a krónika, akik a gépésszel 
voltak baráti viszonyban és mindenki tudta, 
hogy aznap éjjel melyik nő lett a gépész 
szeretője. Ilyenkor sok szó esett sugdolózva, 
amit nekünk gyerekeknek nem volt szabad 
hallani, Járt például az anyámhoz egy már. 
idősebb asszony, aki ravasz léptekkel nyitott 
be mindég hozzánk és mindig kopogtatott 
mielőtt belépett és mikor bejött azonnal ki- 
ugrott belőle a boszorkány. Ez az asszony 
volt a falu szája. Ugy ösmerte az egész 
falu szerelmi ügyeit, mintha könyvből olvasta 
volna. Azzal kezdte a beszélgetést, hogy 
anyám jobban érzi e már magát, mert van- 
nak akik jobban vannak mint pl. a Papp 

lányok. fFolytatiuk) 

sz 



Zeifvőlgyt Naeló 
: s 

Gondolkoztál e néha ugy magadban 

Gondolkoztál e néha ugy magadban, 
ha ültél este a csillagos ég alatt, 

a D 

a 
.. .. ... rr 

Püspök fürdőbe 
hogy mily parányi az ember ít a földön 
s az életből itt snmmi sem marad ? 

Baile Episcopesti - lángá Oradea 

Victoria szállodába 900 Lei 

Transilvania , 1085 , 

: Gondolkoztál a porszemről néha napján, 

melyet messze elrepit a szél. 
Mely a világot barangoflja össze, 
fehull, megsemmisül s aztán ujra él. 

Gondolkozz csak1 Te embernek szütettel. 

Kit erre, vagy arra szét dobál a sorsod. 

S negyven, ötven, vagy hatvan éveiddel, 

. Dacia 1225 , 

A hét olcsó napi kurában bentfoglaltatik 

a szenvedésnek zord pecsétjét hordod. 
napi háromszori étlap szerinti étkezés. 
Lakás-, gyógy- vagy Hullámfürdő. 

Az olcsó hét napos kura augusztus 22?.én 
kezdődik, a fenti 

árak mellett október 1E ig hosszabbitható. 

50/ vasuti kedvezmény a visszautazásnál. 

Kivánatra Orth. köser étkezés. Forró iszaptürdők és pakkolások. 

Romámnla egyetlen Hulámfürdője. 

Gondolkozz csak! Nagyobb vagy é a pornál? 

Van két szemed, ruhád, nőd, jármüűve
 

s írigyled a legkisebb bogárkát, 

ha feletted vigan elrepülget. 

Fogcsikorgatva éled az életed 
s embertársaddal vivsz örök csatát. 

s nem tudod, sohasem tudhatod, 

ha van hazád, vajjon édes hazád ? 

A Deval Corvin 
Sportklub, 

fekete-Parángul I. (Parángul 
pálya) Parángul II-Noroc bun 
(Aninoasa) Minerul-Vulturul fe- 
hér. (Vulturul pálya) Fratia -U- 
nírea (Unirea pálya Fratia —Jiul) 
Jiul pálya. A Fratta-Jiul mér- 
közés délután 3 órakor kezdődik, 
a többi csapatok délelött 11.30, kor 

kezdik a játékot. 
Erős mérkőzés fesz a Mine- 

u1-Vulkurul fehér összecsapás. 
Itt a papirforma szerint a Vualtu- 

rulnak kelt győzni. A Hercule 

nem játszik vasárnap. 

amelynek vezetője Onitic, az 
Ipar és Kereskedelmi kamara fő- 
titkára, most készül befejezni az 
uj sportpályát, amelynek telkét, 
Dr. Romoflus Miocu megyei pre- 
fectusunk juttatta a Corvinnak. 
Egy tucat prefectusa volt a me- 
gyének az utolsó két évtizedben, 
de egy sem gondolt arra, hogy 
segítségére legyen a devai sport 
fejlődésének. Dr. Romolus Miocu 
prefektusnak kellett jönni, hogy 
a járhatatlan utakból kitünő uta- 

Hogy a kenyér, mely asztalodra kerül 

a tiéd e, vagy más szelte le neked ? 

És hiába mondod el estéli imádban : 

„Add meg nekünk a napi kenyeret 1* 

Gondolkozz csak. Oly semmi az élet. 

Az emlék talán ami megmarad. 

Nem értjük egymást ítt a földön. 

Megértjük egymást majd a földalatt. 

Molnár Sándor 

— Eladó egy fehér gyer- 

Sport Nagió 
- Jiul.Crisana 5:0. Az 

elmult vasárnap a Jiul czapata 

az oradcai Crisana csapatát fátta 

vendégül és 5: 0 arányban győz- 

te lc. Az eredmény fehetett vol- 

na nagyobb is, azonban a Jiul 

akciót balszerencse kísérte azon- 

ban így is kielégitő. 

.
 

CFényképezőgép, fotócikkek, 

szakszerű amatőrmásolato
k és 

nagyitások csak Zeichnermnél, 

Petroseni. Ujszerü filmelőhi- 
vás) 

- vVasárnap a Jlul a 

Phönix csapatával ját
szik baj- 

noki mérkőzást a Phöni
x pályán. 

Az első idei bajnoki mérkőzés el
é 

nagy várakozással tekint
 az egész 

zsilvölgye közönsége. 

Az elmult vasárnapr
a 

Lirdetett Jiul törpe-Mica tőrpe 

bajnoki mérkőzést legközelebb 

tartják meg. 

-A Jiui elmult vasárnapi 

nyári mulatsága alkalmával a 

kíub tornászcsapata T
őkés Józset 

országoshirü tornász vezetésével 

rendkivüli szép és értékes torna- 

mutatványokat mutatta
k be. Tő- 

kés mellett a Jiul többi 
tornászai : 

mek ágy. Cim a kiadóban. kat, iskolát, korházakat, közé- 

- A Jiul Sportklub nyári 
mufatsága ugy erkölcsileg, mint 
anyagilag a legjobban sikerült. 

Kugiismoer? 

A Minerul változatla- 
nul vezet a Balanes- 
cu Kupabajnokságban 

A Balanescu kuglfikupabaj- 
nokságban az elmult vasárnap 
teljes műsor volt ujból. Az élcsa- 
pat továbbra is a Minerul maradt, 
megőrizve az elsőséget és vezet 
a tabela élén. Előrekerült a Vual- 

turul fehér ís, valamint az Unirea 

csapata is a kilencedik nhelyről 

batodik helyet foglalta el magá- 

nak. Megflepően visszaesett a Pa- 

rángul második csapata ís. 
táblázat egyébként augusztus 23 
után következőképpen fest : 

Minerul 76 - 1 ff2i 920 12 

Hercule 8 5 - 3 1323 í246 f0 

Ttul 6 5 — 1 fo053 942 10 

Vulturoi Afp 6 s ! 2 941 941 7 

Noroc bun 7 3 – 4 1091 j049 ó 

Unírca 5 3 - 2 836 807 6 

Parángul II.6 2 I 3 966 962 5 

Fiertmetal 6 2 1 3 914 989 5 

Vualturul Negruó 21 3 845 896 5 

Parángul I. 72 - 5 1159 1246 4 

Olytán, Oana, Gheorghiu, Szu- 

hanek, Kiss, Jakabovics, Galik, 

Almássy, Szalai, Schwarcz és 

Curla remekeltek és a jelenlevő 

minden szám 

Frátta 6– 6 873 Vils – 

Mi lesz vasárnap ? 

Augusztus 30 án a Balanes- 
cu koglibajnokságban a követ- 

k nagy közönség 

után melegen ünnepelte őket, 

k 

kező fogdulót játszák; Vultserul 

(CElegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnél) 

Publicatiune de licitatie. 

No 189,936 

1n ziua de 18 sept..1936 ora 9 a. 

m. Curatorul bisericii románe unite 

din Petroseni (Hunedoara) va tine 

licitatie minuendá cu oferte inchi- 

ge si sigilate, 1n Jocalul Oficiului 

parohial din Prtroseni, pentru da- 

rea in antreprizá a lucrárilor 
de 

construire a bisericii rom. unite 

1a aceaetá localitate. 
Concurentii ver depune, odatá 

cu oferta lor, Si o garantie de 

50/0 (cinci) din valoarea ofertei, 

ia numerar sau efecte de stat so- 

cotite la cursul zilei. 
Ofertele trebuesc fácute in 

conformitate cu csetul de sarcini 

si textul devizului. 
Planul, devizuk si condítiu- 

nile detailate de Hcitatie, pot fi 

vázute zilnic, intre orele 812 a. 

m. si 2 6 d. m. 10 localul otici- 

ului parohial unit din Petroseni, 

Sirada Pr. Stef. Radic 1. 
Petroseni la 25 VIII 936 
primcurator ss Ing. T. Timoc 

Paroh ss Pr. I. Miclea. 

HIRDETÉS AZ ÚZLET LELKE 

HIRDESSEN A 

„Zsilvölgyi Napló"-ban. 

l kosságának és segítségére legyen 
pületeket teremtsen a megye la- 

a sportnak, amelyért hálás kell 
fegyen neki Deva város közön- 

sége. 

— Iegjobb másrkáju rádtók 
és mindenféle rádió javításek 

csak GODELNÉL, Petreseni. Uj 
özlet a Szabó könyvkereskedés 
mellett. 

- Sik Sándor: Zsoltá- 

roskönyv. A Szent István-Társu- 
lat kiadásábad most megijelent 
uj Zsoltároskönyv előszava igy 
szól : Ez a könyv tizenegyeszten- 
dei munka gyümölcse. Célom 
volt a zsoltárokat a mai müvelt 
magyar ember esztétikai és lelki 
igényeinek nyelvén költeni ujra. 
Eljárásom elveiről a könyv végé- 
re csatolt Megjegyzésekben adok 
számot. A II. kiadás - néhány 
szónyi lavitáson kivül — válto- 
zatlanul adja az 1923 ban meg- 
jelent első kiadás szövegét. Év- 
ezredeken át a lelkek milliói me- 

ritettek a zsoltárokból, a lelkiség 
költészetének ebből a legmélyebb 
kutfejéből; adja Isten hogy ebben 
az uj formában is minél több 
drága magyar lelket hozzanak 
közelebb Istenhez, a szépség és 
az élet teljességéhez 1" 263 lap 
Szent Ietván-Társulat szép kia- 
dásában füzve 92 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a Szent István- 
Társulat kiadványainak jegyzékét. 



Zsilvölgyi Napló 4 

g a v Uzina Eleeirica S.P. A. 
PETRNOSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
Str. anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjiutányosabb áron, 
—— valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 

árusítom. Rendezek 

keresztre, 1 darab 
felirattal és ravatalozás 

fényezve 

szállítva, 

Petroseni, 1936. 

ÉRTESIÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

igen tisztelt közönségét, hogy a 

viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temeltkezési áruimalt 
ujból leszállitottam és rendkiívüli 

temetéseket 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

1WV. oszf. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 
porsót sírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

mai nehéz gazdasági 

olcsó árak mellett 
a következő osztá- 

őssresemn S80 lsei 

M. oszf. temetésekhez I drb. erős fenyőfa ko- 
porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más színre erezve 
fényezve és diszítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.ín szemfedőt és ravatalozás 

ősszesem 12860 Lel 

HI. oszt. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 
porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna színre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésüű szemfedőt, 1 darab fályol a 

családi művirág koszoru szallag 
dsszesen 8S0 lLe 

1. oszt. temetésekhez ! 
erős fenyőfa koporso, sírkereszttel együtt, 

erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő him- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt 1! darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy művirágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

darab ványolt (kelelt) 

tölgyfaszínre 

összesem 2300 le 

Gyermek temetéseket rendezek 2z00 fej-eöi 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
erős kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

Gyermekkoporsókat pedig — 

Külön erős kívitelü tölgyfa 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
művírág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsókban, mélyen leszálított árak mellett, 
olcsóbb mint barhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 

TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 
PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 41. sz 
Lakás : Str. Principele Carol No. 20, volt Malca u 

csak 29 lesi: 

Z78 Leitál 
koporsó 200 cm. hosszu 

– ecsak IS90 le 

teljes tisztelettel 

FARKAS 

ÉRTESITÉS 

Tisztelettel van szeren- 
csém tudatni a mélyen- 
tisztelt mnagyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 

átvettem és azt a saját veze- 

tésem alatt tovább vezetem s 
kérem a tisztelt közönség szí- 
ves pártfogását. 

Teljes tisztelettel : 

Perin Áron 
borbély és fodrász 

Petroseni Piata Unirei, a Jici 
mészárszék mellett 

Épittetők figyelmével! 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyü cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE" 
Petroscni, A Bohn gyárak 

Petroseni és zsilvölgyi vezér- 
képviselete. 

Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leien felel 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosiítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatosa 
aveg, autó szállítmány stb. biztoitásokat kartellenkívül legolesó 

alapon 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. joanovits ház. 

Bul. Regele 

L. Scháffer 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

PETROSENI. 

munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nakráko 
s 

BUCURESTIÉTTEREMaKAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Dr.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

Fender 2-6. 

– Nagy Lajos szenzá- 
ciós uj regénye: „Budapest 
„Nagykávéház"" -- Az iró 
a könyvről: „UJ regényem 
egy pesti kávéház egyhónapi é- 
lete. A történések egész sorozata 
tölti be az egyhavi időt, e soro- 
zatban azonban benne él a város, 
az ország, az egész világ, benne 
foglaltatik a mult, a jelen s el- 
képzelésben a jövő. Mert a „Bu- 

lat megeresztettem, 

másfélszáz figura : 

a naprendszerünkcen és a min- 
denségbena; a kávéházba járó, 
azon nap-nap után mintegy ke- 
resztülvonuló emberek nemcsak 
az egyéni életüket élik, hanem 
beszélgetéseikkel, értesüléseikkel 
közléseikkel, ujság- és könyvol- 
vasmányaikkal az egész emberi. legyzékét. 
ségét tudatukban a világ minden 
aktuális problémájával. A benne 
foglaltaknak nincs térbeli korlát- 

juk, de nines időbeli sem, hiszen Petroseni. 

(Legszebb kézimunka anya- 
gok csak Keppich Györgynél 

tést, mellyel a ,„müvek" ma ké- 
szülnek, nem gyakoroltam, a tol- 

mindenről 
megmondtam a véleményemet, 
oly szigoruan, hogy - éppen e- 
lég lesz elviselnem. - De előre 
el kell árulnom, hogy a ,„Buda- 
pest Nagykávéház" nem kulcsre- 
gény. Petur István és a többi 

regényalak, 
kik a modeljüktől tökélesen el- daest ságykáv éház nemcsak Szakadi, klön onálló életet élik, 

ban, az orsza Földön, a Nagy Lajosnak a mai iró nemze- 

gének a ,Budapest Nagykávéház" 
cimü regénye Nyugat kiadásban, 
szép kiállitásban füzve 73. Lei, 
kötve 118. Lei minden könyvke- 
reskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Nyugat könyvek teljes 

a kávéházban benne él — em- 
lékben, tudomásokban, elképze- 
lésben - a mult, jelen és jövő. 
Azt a nagy és kinos körültekin- Petroseni.) 

Faciósamkesztő és kisáó; MOMNA 5A NDOk, S Tápogvalia I. Bevger, Hatcg 

: dék egyik legizmosabb tehetsé- 

(Legszebb és legdivatosabb 
nyári ingek csak Kepichnél, 

. 


